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چرا ستاره مراکش اخراج نشد؟
تماشاگران جام جهانى از اینکه 
عیسى دیوپ در بازى مقابل فرانسه از 
دریافت کارت قرمز گریخت، سردرگم و 
متعجب شدند. این ستاره مراکشى در 
جریان بازى مرحله یک  چهارم نهایى 
جام جهانى 2026، در حالى که دهانش 
را پوشانده بود، هنگام صحبت با عثمان 
دمبله دیده شد. قوانین جدیدى که در 
این دوره از جام جهانى اعمال شده، 
منجر به نشان دادن چندین کارت 
قرمز براى چنین حوادثى شده است.

بازیکنان اجازه ندارند هنگام صحبت با 
حریف، دهان خود را بپوشانند و پس از 
این حادثه دیوپ با دمبله در بوستون، 
هواداران در این فکر بودند که چگونه 
این بازیکن مراکشى در زمین باقى 
ماند. یکى از هواداران گفت: «آیا کسى 
مى تواند قوانین مربوط به صحبت کردن 
با دست روى دهان را توضیح دهد؟ 
چون من همین الان دیدم که دیوپ 
این کار را با دمبله انجام داد و فکر 
مى کردم این حرکت در جام جهانى 
کارت قرمز دارد؟»دومى نوشت: «چطور 

عیسى دیوپ اخراج نشد؟ او دهانش را 
مى پوشاند و با دمبله صحبت مى کند.» و 
سومى پرسید: «چرا دیوپ براى پوشاندن 
دهانش هنگام صحبت با دمبله کارت 
قرمز نگرفت؟»اما قوانین مى گویند که 
صحبت کردن پشت دست باید در جریان 
یک درگیرى باشد و پس از آن، براى 
اینکه هرگونه اقدامى صورت گیرد، باید 
شکایتى از سوى بازیکن حریف مطرح 
شود. میگل آلمیرون اولین بازیکنى بود 
که به دلیل این قانون جریمه شد، زمانى 
که در بازى مرحله گروهى پاراگوئه 
مقابل ترکیه از زمین اخراج شد. پیرو 
هینکاپیه نیز به دلیل همان تخلف کارت 

قرمز دریافت کرد.

چرا امباپه باید 3 دقیقه صبر کند؟
امباپه در جریان بازى تیم ملى 
فرانسه برابر تیم ملى مراکش در مرحله 
یک چهارم نهایى رقابت هاى جام 
جهانى 2026 مجبور شد 192 ثانیه 
تمام منتظر بماند، در حالى که داوران 
بررسى هاى خود را انجام مى دادند و 
چندین بار از او خواستند توپ را دوباره 
روى نقطه پنالتى قرار دهد و در نهایت 
شاهد مهار شدن ضربه اش بود. این در 
حالى است که خطاى نصیر مزراوى که 
منجر به این پنالتى شد، یک خطاى 
صددرصدى و محرز بود. البته در نهایت 
نداشت،  چندانى  اهمیت  موضوع  این 
چرا که فرانسه با برترى راحت 2-0

مقابل مراکش پیروز شد و امباپه با به 

ثمر رساندن گل اولى تماشایى، راه را 
براى صعود به نیمه  نهایى در دالاس 
هموار کرد. اما کین در حالى که بازى 
در نیمه اول بدون گل دنبال مى شد، 
همچنان به تیم داورى آرژانتینى به 
شدت تاخت. او در شبکه ITV گفت: 
«ببینید، این ناعادلانه است. بیش از سه 
دقیقه… مى دانم که آنها بازیکنان تراز 
اولى هستند اما این ناعادلانه است چون 
شرایط بسیار پرفشارى است. چرا او باید 
سه دقیقه صبر کند؟ وقتى منتظرید، 
زمان دشمن مهاجم است. شما مزیت را 
دوباره به دروازه بان و تیمى که پنالتى 
داده است برمى گردانید، پس این کار 

درست نیست.»

واکنش ها به برد فرانسه
این تیم توقف ناپذیر است

رسانه اى  پوشش  فرانسه،  در 
بین المللى پیروزى 0-2 تیم ملى فرانسه 
مقابل تیم ملى مراکش در مرحله یک  
چهارم نهایى جام جهانى 2026 قابل توجه 
است. شبکه آر ام سى اسپورت اشاره مى کند: 
توصیف  براى  بین المللى  «رسانه هاى 
خروس ها در آستانه نیمه نهایى جام جهانى، 

دیگر صفتى براى ستایش کم آورده اند.
* فرانسه، واقعاً فرانسه است

در مورد تیتر صفحه اول روزنامه 
مارکا با عنوان «فرانسه، خیلى فراتر از 
فرانسه است»، آنها تأکید مى کنند که این 
عبارت نشان دهنده قدرت هولناك فرانسه 
است. خبرنگارى مى نویسد: «این روش 
روزنامه اسپانیایى براى بیان این نکته است 
که کلمات براى توصیف ابعاد واقعى این تیم 

کافى نیستند.»
در  غرق  انگلیسى  رسانه هاى   *

ستایش امباپه
در انگلیس، کیلیان امباپه کسى است 
که تمام توجه ها را به خود جلب کرده است. 
دیلى میل مى گوید: «آنها رهبران مطلق این 
جام جهانى هستند» و اشاره مى کند که 

فرانسه تیم مراکش را که «پر از جاه طلبى» 
بود، «در هم کوبید».دیلى تلگراف تیتر زد: 
«یک فرانسه مقتدر.»اسکاى اسپورتس 
با تحسین تاب آورى امباپه پس از خراب 
کردن پنالتى مقابل بونو را مطرح کرد: 
«امباپه معجزه مى کند.براى متوقف کردن 
این مرد به چیزى استثنایى نیاز است. روى 

شکست او شرط نبندید.»
* روش متفاوت آلمان

اشپیگل تأکید مى کند که فرانسه 
«همیشه مسلط و مملو از کلاس بازى 
است».روزنامه زود دویچه زایتونگ نیز 
تیتر زد: «مقابله ناپذیرترین حمله از زمان 
فتح باستیل»، تیترى که با توجه به این 
که نیمه نهایى فرانسه براى 14 جولاى (روز 
ملى فرانسه، تعطیلات رسمى که یادبود 
فتح زندان باستیل در سال 1789 و آغاز 
انقلاب فرانسه است) برنامه ریزى شده، وزن 

بیشترى پیدا مى کند.
* واکنش جالب رسانه هاى مراکشى

در مطبوعات مراکش، از واژه شکست 
اجتناب شده و بر رقابت جویى شیرهاى 
اطلس تأکید مى شود. لوسه 360 گزارش 
داد: «شیرهاى اطلسِ دلیر که توسط 
خروس ها ضربه خوردند، تورنمنت را با 

سرهاى برافراشته ترك مى کنند.»
هسپرس تأکید کرد: «بونوى قهرمان، 
مراکش را در نیمه اول مقابل فرانسه در 
نبرد نگه داشت.» در مصر هم الیوم السابع 
نوشت: «فرانسه با دو گل به مراکش ضربه 
زد و به نیمه نهایى جام جهانى 2026 راه 

یافت.»

64 بازى در 11 ماه و بهتر از همیشه
بازى امروز نروژ و انگلیس در میامى، 
شصت و چهارمین بازى ارلینگ هالند از 
اول آگوست سال گذشته است. با این 
حال، این بازیکن در مهم ترین لحظه دوران 
حرفه اى خود، یعنى مرحله یک  چهارم 
نهایى جام جهانى در اوج آمادگى قرار 
دارد. خود او نیز به این موضوع اذعان دارد: 
مهم ترین بازى زندگى من  «این احتمالاً 
است.»براى ارلینگ، این بازى بدون شک 
انگیزه هاى بسیارى دارد: او براى سیتى 
بازى مى کند و در لیدز متولد شده است. 
اما این شاهکار، یعنى پیروزى نروژ در جام 
جهانى، فراتر از همه چیز است: «من همین 
حرف را درباره بازى با برزیل هم گفتم. 
من در فینال لیگ قهرمانان بازى کرده ام، 
که آن هم بسیار مهم است. اما چیزى که 
واقعاً مهم است، کارى است که اکنون در 
حال انجامش هستیم.»هالند در چهار بازى 
خود در این جام جهانى هفت گل به ثمر 
رسانده است (او مقابل فرانسه بازى نکرد)، 
همان تعداد گلى که نروژ در کل تاریخ 
حضورش در این تورنمنت (هشت بازى) 
به ثمر رسانده است. این آمار خیره کننده 
است و از آنجا که سولباکن مى داند چه 
چیزى در اختیار دارد، باید به خوبى از او 
مراقبت مى کرد. هالند در این باره گفت: 
«من فقط باید از استاله (سولباکن) که 
شرایط را در برخى موارد درك مى کند، 
و همچنین از سیتى تشکر کنم. موضوع، 
آمادگى براى بازى هاى بسیار زیاد است.» 
او به «برنامه اى» اشاره مى کند که توسط 
فدراسیون فوتبال نروژ و سرمربى تیم ملى 
تدوین شده است که پیش از سفر به آمریکا 
(در 2 ژوئن) اعلام کرد که یک برنامه 
ویژه براى ارلینگ با هدف بهره بردارى 
حداکثرى از او در جام جهانى طراحى شده 

برنامه  این  کارساز است.  کاملاً 
تیم  است.  ژ بوده  و نر
دنبال  به  که 
یک  تکمیل 

درخشان  عملکرد 
دیگر مقابل انگلیس 
است، بیش از یک 

ماه است که در 

نیوجرسى،  بوستون،  دارد.  حضور  آمریکا 
دالاس و حالا، گرماى سوزان و رطوبت 
میامى در فلوریدا. روزهاى گلف براى 
استراحت کلیدى هستند و هالند نقش 
محورى در آنها دارد. او به رسانه ها توضیح 
داد: «فکر مى کنم استراحت کردن در 
یک فصل طولانى که 11 ماه به طول 
مى انجامد و حدود 65 یا 66 بازى در آن 
برگزار مى شود، مهم است. انجام کارهایى 
از این دست مهم است. در اینجا، داشتن 
ذهنى شفاف و توانایى استراحت کردن 
به شکلى که دوست دارید، اهمیت دارد.» 
در مرحله گروهى، پس از هدایت نروژ به 
پیروزى مقابل ساحل عاج در دالاس، او 
در فروشگاه وایلد بیلز وسترن در منطقه 
وست اند در این شهر تگزاس (تنها چند 
متر دورتر از جایى که جان اف کندى 
ترور شد) ظاهر شد و چند کلاه کابویى 
براى رفتن به مسابقات رودئو خرید. وامبر 
گذشته، در میانه فصل و پس از پیروزى 
0-2 مقابل نیوکسل، پپ گواردیولا با گفتن 
اینکه «هالند خسته است»، همه را غافلگیر 
کرد. سولباکن که شش سال هدایت تیم 
ملى را بر عهده داشت و پس از پیروزى 
قاطع مقابل ایتالیا، صعود به جام جهانى را 
جشن گرفته بود، باید دست به کار مى شد 
و با همکارى ماریو پافوندى، فیزیوتراپ 
سیتى و گاهى اوقات فیزیوتراپ تیم نروژ، 
همه  چیز را آماده کردند.سولباکن گفت: 
«او هر از گاهى به تمرینات جایگزین 
نیاز خواهد داشت» و همین طور هم شد. 
او در اولین بازى دوستانه تدارکاتى براى 
جام جهانى مقابل سوئد بازى نکرد اما در 
نیوجرسى مقابل مراکش به میدان رفت. 
در سومین بازى مرحله گروهى مقابل 
فرانسه، در حالى که هر دو تیم صعود کرده 
بودند اما براى صدرنشینى مى جنگیدند، 
«برنامه» دوباره فعال شد و هالند بار 
دیگر استراحت کرد. ارلینگ در 
همین حال، در حال لذت بردن 
است. او با لبخندى پهن بر لبانش 
مى گوید: «بودن در کنار آدم هاى 
خوش  مشرب و بامزه و وقت 
گذراندن با آنها به من کمک مى کند. 
فکر مى کنم شوخى کردن مهم است. 
تا الان فکر مى کنم همگى کمى من را 
مى شناسید: من دوست دارم شوخى 
کنم و خوش بگذرانم. این در زندگى 
روزمره من مهم است. بدیهى است 
که باید خوب تمرین کنید، 
تمرکز داشته باشید و به بهترین 
شکل ممکن براى بازى ها آماده 
شوید، اما باید از لحظه هم لذت 
ببرید.» و او قطعاً در حال انجام 

همین کار است.
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ا︣غ زرد ︚
خیز بلند ارویک هالند طرح: بنیامین آل على

تیم ملى فرانسه وارد تالار افتخارات 
بزرگان فوتبال شده است. سومین 
حضور پیاپى آنها در مرحله نیمه  نهایى 
بزرگ ترین تورنمنت فوتبال جهان، آنها را 
هم تراز با برزیل و تنها یک گام پایین تر از 
آلمان قرار مى دهد. تیم ملى برزیل دو بار 
در سه جام جهانى متوالى به مرحله ماقبل 
فینال رسید (1970، 1974 و 1978 و 
و   (2002 و   1998  ،1994 همچنین 
سه بار نیز عنوان قهرمانى را کسب کرد 
(1970، 1994 و 2002).تیم ملى آلمان 
به چهار نیمه  نهایى متوالى جام جهانى 
جهانى 2002، 2006،  جام هاى  رسید. 
2010 و 2014 این افسانه را تثبیت 
کرد که مى گفت: «فوتبال ورزشى است 
که یازده نفر در مقابل یازده نفر بازى 
مى کنند و آلمان همیشه برنده است.» 
آنها در دو مقطع، تنها به سه نیمه  نهایى 
پیاپى رسیدند: از 1966 تا 1974 و از 
1982 تا 1990. این تیم ها با بازیکنانى 
مانند کان، کلوزه یا بالاك به یاد آورده 
مى شوند که قادر بودند یک تیم قهرمان 
بسازند، همان طور که آلمان در سال هاى 
1974، 1990 و 2014 این کار را انجام 

داد.اکنون، فرانسه به رهبرى امباپه و 
دشان به این موفقیت دست یافته است. 

دستاورد،  این  مسئول  مربى  دشان، 
ذهنیت برنده اى را در تیم خود القا کرده 
که کمتر کسى از آن برخوردار است و 
آنها مانند تیم ملى آلمان گذشته به 
یاد خواهند ماند، به خاطر فوتبالى 
که حریفان را با سبک بازى فیزیکى و 
قدرتمند خود تحت سلطه مى گرفت و 
با صرف حضورشان، ترس را در دل رقبا 
مى انداخت.برزیل مسلط آن دوران که 

بسیار با تیم فعلى متفاوت است، ذوقى 
براى دراماتیک بودن و لمسى متمایز 
داشت که هر مسابقه را به جشنواره اى از 
فوتبال و شادى تبدیل مى کرد، به جز جام 
جهانى آمریکا که پریرا روى نیمکت بود و 
سبکى سرسختانه را انتخاب ك رد که در 
آن خط میانى بیش از آن که بر تکنیک 

متکى با شد، بر قدرت استوار بود. 
آن جام جهانى روماریو بود، اما 
همچنین جام جهانى دونگا و ماریو 
سیلوا هم به حساب مى آمد.تیم ملى 

فعلى فرانسه تکامل یافته است. ترکیب 
این تیم از زمان قهرمانى در سال 2018

تغییر کرده است. در واقع، از آن تیم تنها 
لوکاس هرناندز، عثمان دمبله و البته 
کیلیان امباپه باقى مانده اند. بازیکنانى که 
تأثیر خود را گذاشتند، مانند پل پوگبا، 
آنتوان گریزمان، رافائل واران، اولیویه 
ژیرو و مارکو رابیو، آمدند و رفتند و هر 
کدام لحظات خاص خود را داشتند. اما 
اگر بازیکنى وجود داشته باشد که تجسم 
کمال این سبک فرانسوى باشد که در 
حال تاریخ سازى است، آن بازیکن امباپه 
است.بهترین فرم این بازیکن رئال مادرید 
همیشه در تیم ملى بوده است. درست 
است که در سال 2018، او پوگبا و 
گریزمان تماشایى را به عنوان ستوان هاى 
وفادار خود داشت اما همیشه مى دانست 
چگونه تأثیر خود را بگذارد، همان طور 
که در سال 2022 انجام داد و آرژانتین 
با حضور لیونل مسى را تا آخرین حد 
توانش تحت فشار قرار داد. اکنون او 
دوباره هدایت تیمى را بر عهده دارد که با 
ثبت رکورد سه نیمه  نهایى متوالى، همه 

را تحت تأثیر قرار داده است.

مگر داریم؟ سه نیمه نهایى متوالى

بهترین نسل تاریخ، جام جهانى را غارت کرد
برنامه  این  کارساز است.  کاملا 
تیم  است.  ژبوده  و نر
دنبال  به  که 
یک  تکمیل 

درخشان  عملکرد 
دیگر مقابل انگلیس 
کککیک یک است، بیش از

رر درررر ماه است که

بودند اما بر
«برنامه
دیگر
هم
اس
مى
خــ
گذراند
فکر مى
تا الان فک
مى شناس
کنم و
روز
ک

تم
ش


